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Uczestnicy post¢powania
o0 udzielenie zaméwienia
publicznego

WYJASNIENIE DO
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

dotyczy postepowania o udzielenie zamdéwienia publicznego pn: ,Dostawa fabrycznie
nowego samochodu osobowego”.

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien
publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z poézn. zm.) Wojewddztwo Podkarpackie jako
Zamawiajgcy informuje, iz zlozone zostalo pisemne zapytanie do treci Specyfikacji
Istotnych Warunkéw Zamoéwienia dot. ww. postgpowania o udzielenie zamdwienia
publicznego.

Zamawiajacy przekazuje do publicznej wiadomosci tres¢ zapytania wraz
z wyjasnieniami Zamawiajacego, ktére stanowia integralng cze¢s¢ SIWZ

Pytanie:
Czy Zamawiajacy dopusci pojazd z napgdem na os tylng?

OdpowiedZ Zamawiajacego:
Nie - Zamawiajgcy nie dopuszcza mozliwosci napedu na o$ tylna.

Pytanie:
Czy Zamawiajgcy dopusci pojazd o dtugo$ci przestrzeni bagazowej za 3 rzgdem siedzen w
przedziale 890 mm?

OdpowiedZ Zamawiajacego:
Nie — Zamawiajacemu zalezy na zwiekszonej przestrzeni fadunkowej i zamoéwieniu
samochodu w rozmiarze L2H]1.

Pytanie:
Czy Zamawiajacy dopusci pojazd o mocy silnika 163KM?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Tak — wieksza moc o 3 KM nie odbiega istotnie od opisu przedmiotu zamdwienia, a przy
zachowaniu wymaganej pojemnosci skokowej silnika oraz nie przekroczeniu wartosci
granicznej emisji zanieczyszczen, moze stanowi¢ dodatkowa korzysé.

Pytanie:
Czy Zamawiajacy dopusci pojazd z automatyczng 9 biegowa skrzynig biegow?

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Nie — Zamawiajacy nie dopuszcza automatycznej skrzyni biegéw z uwagi na
prawdopodobienstwo zwigkszonego kosztu serwisowania.



Pytanie:
Czy Zamawiajacy dopusci pojazd ze sterowaniem klimatyzacja i ogrzewaniem w przestrzeni
pasazerskiej z pulpitu kierowcy?

Odpowiedz Zamawiajacego:
Nie — samochdd, oprocz przewozu fadunkéw ma stuzy¢ rowniez do komfortowego przewozu
0s6b, a odrebny panel sterowania klimatyzacja w czgsci pasazerskiej podnosi funkcjonalnos¢
samochodu i komfort podrozy.

Pytanie:
Czy Zamawiajacy dopusci pojazd z halogenowymi $wiatlami do jazdy dziennej
zintegrowanymi w lampach?

Odpowiedz Zamawiajacego:
Nie - Zamawiajacy przewiduje tylko $wiatla do jazdy dziennej w technologii LED

Pytanie:
Czy Zamawiajacy dopusci pojazd bez uchwytéw ulatwiajacych wsiadanie do kabiny
kierowcy?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Tak — Zamawiajacy moze dopusci¢ pojazd bez uchwytéw utatwiajacych wsiadanie do kabiny
kierowcy, jezeli konstrukcja samochodu (wysokos¢ progu, wysokos¢ fotela, itp.) pozwala na
wygodne i latwe wsiadanie. O fakcie fatwosci wsiadania rozstrzyga to, czy producent
przewidzial mozliwo$¢ zaméwienia takich uchwytéw jako opcja dodatkowa.

Pytanie:
Czy Zamawiajacy dopusci pojazd z oknami uchylanymi w przestrzeni pasazerskiej?

OdpowiedZz Zamawiajacego:

Nie — szczegblowy opis przedmiotu zaméwienia okresla, ze musi by¢ co najmniej jedno
otwierane okno w przestrzeni pasazerskiej. Uchylane szyby nie daja mozliwosci szybkiego
przewietrzenia samochodu.

Pytanie:
Czy zamawiajacy dopuszcza fabryczne $wiatla do jazdy dziennej wlaczane automatycznie
wykonane w technologii halogenowej?

Odpowiedz Zamawiajacego:
Nie - Zamawiajacy przewiduje tylko $wiatla do jazdy dziennej w technologii LED
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